



「体坛奥斯卡」

被誉为“体坛奥斯卡”的2012年劳伦斯世界体育颁奖典礼昨晨在伦敦举行,塞尔维亚网球天才德约科维奇当选最受瞩目的年度最佳男运动员,成为继费德勒和纳达尔之后,第三位获得该荣誉的网球选手。肯尼亚长跑运动员切鲁依约特获得了女子最佳运动员,最佳团队奖颁给了西班牙巴塞罗那足球队,英格兰足球名宿博比·查尔顿荣获终身成就奖。刘翔和李娜虽获提名但未得奖。



切鲁依约特



名模拉法莉



足球牛不过网球 梅西掰不过小德

劳伦斯世界体育奖揭晓 小德、切鲁依约特分获男女最佳 李娜、刘翔无缘小金人



第一现场

最佳男运动员 小德力压梅西

最佳男运动员的竞争在德约科维奇和梅西之间展开,小德在2011年收获了澳网、温网和法网3座大满贯男单冠军,虽然上周澳网再度捧杯并不计入2011年的表现,但他增添了不少印象分。梅西去年打进惊人的59个进球,帮助巴塞罗那队夺取了西甲、欧冠、西班牙超级杯、欧洲超级杯和世俱杯5座冠军奖杯。不过,在《队报》年度王中王评比击败小德后,梅西却在本次劳伦斯上输给了塞尔维亚人。

刘翔和李娜分别入围了年度最佳复出奖和年度最佳突破奖,但未能获奖。最佳复出奖颁给了北爱尔兰高尔夫球手达伦·克拉克,他忍着丧妻之痛赢得了英国锦标赛冠

军。最佳突破奖同样是由北爱尔兰高尔夫选手获得,去年只有22岁的麦克罗伊赢得美国公开赛冠军,这让人印象深刻。

本次颁奖礼开场的红地毯延续了以往的惊艳风格,各路文体明星的到场让现场星光熠熠。林丹代表中国运动员出席。尽管他没获得提名,但超级丹的帅气仍引人注目。笔挺的西装,酷酷的表情,林丹受到了现场观众的热烈欢迎。

一年一度的劳伦斯世界体育奖有“体坛奥斯卡”之称,是唯一全球性的体育颁奖仪式,对世界上最杰出的男女运动员在各个领域所达到的运动成就予以奖励。评选办法先由全世界70多个国家和地区的400名资深体育记者提名本年度表现最突出的运动员,然后再由劳伦斯体育学院41名成员投票选出最后的获奖者。



英国首相卡梅伦昨日在唐宁街10号接见了100多位过去和现役的世界体坛知名人士。正在伦敦参加颁奖盛典的林丹也受邀一同出席。



记者视线

想敲开劳伦斯的“大门” 中国体育还有很长的路要走

2012年劳伦斯世界体育奖昨晨揭晓了9个奖项的获奖者。获得提名的中国田径名将刘翔、网球“金花”李娜最终未能胜出。

自劳伦斯奖2000年创办至今,中国体育仅3次获奖,但从未赢得过其中的最佳男、女运动员奖。此前,姚明、刘翔先后在2003、2005年获得过最佳新人奖,中国奥运代表队曾在2009年获最佳团队奖。

在奥运会上不断刷新金牌纪录的中国体育,为何难以获得劳伦斯奖的青睐?

对于记者的疑问,劳伦斯世界体育学会成员之一、也是该奖项评委的戴利·汤普森表示,刘翔、李娜在过去一年都有非常优异的表现,但竞争一定会很激烈,因为其他选手都有着很强的竞争力,而且在世界范围内也许影响力更足,也为更多的投票人所熟知。

此外,受邀出席昨日颁奖典礼的中国羽

毛球名将林丹在接受采访时表示,因项目欠缺全球性,中国的许多世界冠军“很吃亏”。

林丹举例说,中国的跳水、乒乓球、羽毛球等运动员成绩一直很好,也付出很大的努力,每年在世界各地许多次地升起国旗,但因这些运动没有达到国际化,因此可能被权威的劳伦斯评委“很遗憾地‘局限’掉了”。

“希望经过很多代人的努力,慢慢让羽毛球在全球推广、普及,让更多国家的年轻人真正了解这项运动,并让更多国家参与进来。那么我想,将来我在退役看电视的时候,如果能看到一个羽毛球运动员得奖(劳伦斯),那么我会非常开心,说明大家的努力做到了。”林丹说。

如林丹所说,回顾历届劳伦斯奖评选,几个主要奖项的获得者大都来自网球、高尔夫球、田径、足球、F1等职业化或国际化程度较高的运动。由此看来,中国体育如想敲开劳伦斯的“大门”,还有很长的路要走。



两位失意者

统治力不足 想当“劳模” 娜姐还得多点霸气

昨晨被称为“体坛奥斯卡”的劳伦斯世界体育颁奖典礼在伦敦落幕。李娜入围“年度最佳突破奖”,但她未能获奖。2011年,李娜先是夺得澳网女单亚军,成为首位进入大满贯单打决赛的中国选手,随后又夺得法网冠军,成为首位赢得大满贯单打冠军的中国人。不过李娜的2011赛季有些“虎头蛇尾”,法网登上运动生涯的顶峰,随后温网止步第二轮、美网和中网首轮即遭淘汰,她后半赛季的成绩单有些“可怜”。

颁奖仪式结束后,国外媒体迅速就奖项归属发表评论,普遍认为,缺少统治力是李娜的“致命伤”。

不过,网球选手始终是劳伦斯奖偏爱的一个群体。据《先驱太阳报》统计,过去8年,有6届劳伦斯奖的最佳男运动员奖项由网球选手获得,其中瑞士天王费德勒4次得奖,去年和今年,这一荣耀属于纳达尔和小德。



德约科维奇与女友

梅西要夺“体坛奥斯卡” 还需要等上许多年

昨日可以连续第三年将国际足联金球奖收入囊中的梅西,为何在劳伦斯奖评选中难以胜出?

“梅西非常优秀。但足球是一个团队运动,也许更适合最佳团队奖。”对于记者的疑问,劳伦斯世界体育学会成员之一、也是该奖项评委的美国泳坛名宿马克·施皮茨谈了他的看法。

施皮茨表示,劳伦斯是一个综合性的体育项目评选,要兼顾到各个项目,足球运动员在其领域可以拿到影响很大的很多奖,但其他很多项目并没有。如施皮茨所说,从2000年至今,还从未有过足球运动员赢得过劳伦斯最佳男、女运动员称号。由此看来,24岁的梅西如也想尝试一把获得劳伦斯奖的“滋味”,还需要等上许多年。 综合新华社、《法制晚报》等

金榜题名

奖项	获奖人	国籍	项目
最佳男运动员	德约科维奇	塞尔维亚	网球
最佳女运动员	切鲁依约特	肯尼亚	长跑
最佳突破奖	麦克罗伊	英国	高尔夫
最佳团队	巴塞罗那队	西班牙	足球
最佳复出奖	达伦·克拉克	英国	高尔夫
最佳残疾人运动员	皮斯托瑞斯	南非	田径
最佳极限运动员	凯利·斯拉特	美国	冲浪
终身成就奖	博比·查尔顿	英国	足球
体育公益奖	拉易	巴西	前足球运动员



温格夫妇

格力1赫兹变频

最低功率只需45瓦

让节能舒适1路领先

◆全程超凡节能 ◆21分贝静音 ◆极致精准恒温

◆3种睡眠模式 ◆独创7档风速 ◆15.3cm超薄机身